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Εκπρόσωποι της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
για καταλήψεις Ιερών Ναών και παραβιάσεις των
δικαιωμάτων των πιστών

Συνέντευξη τύπου με θέμα «Ουκρανική Ορθόδοξη Εκκλησία τον Μάριο: αντίδραση των διεθνών
οργανισμών, μηνύσεις και θρησκευτικές συγκρούσεις στις περιφέρειες: αριθμοί και γεγονότα»
πραγματοποιήθηκε στις 26 Μαρτίου 2019 στη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου.

Στη συνέντευξη τύπου συμμετείχαν ο Αρχιεπίσκοπος Νέζιν και Πριλούτσκ Κλήμης, ο Πρόεδρος του
Τμήματος Πληροφοριών και Μορφώσεως της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, ο Επίσκοπος
Μπαρύσεφ Βίκτωρ, ο Προϊστάμενος της Αντιπροσωπείας της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
στους Ευρωπαϊκούς διεθνείς οργανισμούς, ο Πρωθιερέας Αλέξανδρος Μπάχοφ, ο Πρόεδρος του
Νομικού Τμήματος της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, ο Πρωθιερέας Όλεγκ Τοτσίνσκι, ο
Προϊστάμενος του Γραφείου Τύπου της εκκλησιαστικής επαρχίας Βολύν, πιστοί των πληγεισών
κοινοτήτων.

Ειδικότερα δε, κατά την εκδήλωση παρουσιάσθηκε ένας διαδραστικός χάρτης των κατειλημμένων
Ναών των θρησκευτικών κοινοτήτων της κανονικής Εκκλησίας.

Επίσης οι δημοσιογράφοι πληροφορήθηκαν σχετικά με την μήνυση της Ιεράς Μητροπόλεως Κιέβου



της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας εναντίον του Υπουργείου Πολιτισμού της Ουκρανίας με την
οποία ζητείται η ανάκληση της εντολής σχετική με την διεξαγωγή θρησκευτικής
εμπειρογνωμοσύνης με σκοπό τον καθορισμό του καταλόγου θρησκευτικών οργανισμών
(σωματείων), που εμπίπτουν στις διατάξεις του άρθ. 12 (μερ. 7 και μερ. 8) του Νόμου της
Ουκρανίας «Περί ελευθερίας της συνειδήσεως και θρησκευτικών οργανισμών».

Επιπλέον, οι μετάσχοντες της συνεντεύξεως πληροφόρησαν σχετικά με τη δράση της Ουκρανικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας τον Μάρτιο στο διεθνές χώρο με την αντίδραση του διεθνούς κοινού στις
παραβιάσεις δικαιωμάτων των πιστών της κανονικής Εκκλησίας καθώς και για το νομικό έργο και
τις μηνύσεις.

Στην περίπτωση της εκκλησιαστικής επαρχίας Βολύν εξετάσθηκε ο μηχανισμός καταλήψεων των Ι.
Ναών, χαρακτηριστικός όλων των περιοχών της Ουκρανίας, τα περιστατικά παραβιάσεως των
ανθρωπίνων δικαιωμάτων εξαιτίας των θρησκευτικών πιστεύω τους καθώς και τα περιστατικά
ξυλοδαρμού των πιστών.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46507/
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